

УЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ПАРТИНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ ЯЧЕЕК ВКП(б)

Из речи т. Кагановича на пленуме Московского комитета ВКП(б)

(Окончание. Начало см. № 135 изд. „Кубасс“)

Улучшить систему и практику работы ячеек

Сейчас, как никогда, мы должны не всем являясь партийной, профессиональной и производственной — перенести всю работу в цеха.

И считаю, что сейчас самая постановка организационной парторботы на предприятиях, особенно на крупных заводах, плоха. А ведь организационный вопрос, товарищи, решает дело. Если политические работники, которые думают: «раз я уже политик, на что мне заниматься организационными вопросами», это ошибка, товарищи. Ленин и Сталин нас учат, что не должно быть такого большевистского политика, который не должен заниматься организационными вопросами.

Мы должны сейчас поставить вопрос о цеховых ячейках. На заводе Динамо, например, имеется 60 цеховых и смежных ячеек. Что же случилось, если все это просматривать с точки зрения организационной структуры, как может секретарь партийного комитета руководить на заводе, 50—60 ячеек? Ясно, что он никак да не сможет руководить по настояшему. Больше того, такое обилие цехов влечет и на хозяйственную сторону дела. Как может директор руководить заводом, если он не сумеет даже принять всех начальников цехов, секретаря парткома и не знает всех своих секретарей?

Где был секретарь партийного комитета? Навычные люди думают, что секретарь парткома сидит на заводе. Нет, это ошибочное представление. Вот что, например, в беседе со мною сказал один секретарь цеховых ячеек: «первую половину месяца вы нас в цехах не увидите никого из парткома и администрации, за то в конце месяца появляется сразу секретарь парткома, предважкома, директор». Секретарь парткома половину, если не больше, своей работы проводит в административных зданиях. А ведь он должен быть в цехах и знать, что там за уют. Нельзя думать, что партийно-массовая работа может руководить сверху, без крепкого ядра в средних звеньях, решать среднее звено. У нас же на предприятии получается так: сверху сидят секретарь, завод, завкамп, да еще инструкторы (на заводе инструкторы — завкамп), а внизу — цеховые ячейки, которые имеют честных и преданных, но не достаточно опытных секретарей. При таком положении конечно партком не обеспечит руководства парторботой в цехах и смежных.

Не удивительно поэтому, когда на заводе Динамо, например, в штаб цехового цеха организовалась «привернувшая» партгруппа, которую в парткоме и в заводской газете расхваливали как самую лучшую, но, как потом при проверке оказалось эта «партгруппа» по своему составу была беспартийной и больше того, возглавлялась она товарищем, который только думал в будущем... вступить в партию (смех). Это могло случиться только потому, что работники парткома сидели наверху, цехов не знали, партгруппы обилие, а в цехах люди не крепки, не имеющие опыта.

Это случается лишь потому, что у нас еще слабо среднее звено партийных организаторов и руководителей, которые не охватывают существующие ввиду многочисленных смен и звеньевых ячеек. И думаю, что такое положение надо ликвидировать. Надо на каждом заводе создать определенное количество крепких цеховых и корпусных партийных ячеек, возглавив их крепкими парторботниками. Это не исключает существования групповых и даже цеховых ячеек.

Возьмем тот же завод Динамо, в парторганизации которого имеется 1500 коммунистов. На этом заводе создано 60 цеховых ячеек, всего партийных организаций на этом заводе — цеховых, смежных и звеньевых партгрупп около 170. Всего на заводе 1503 коммунистов, в ячейке по 15—20 партийцев. Получилось нецелесообразное распределение, а ячейки были бы крепкими, мощными ячейками и были бы в полном смысле слова ведущей силой в цехах, если бы этого распределения не было. Само собой разумеется, что наши парткомы, например, на том же заводе Динамо и в частности отчитывающиеся здесь, имеют большие достижения. Раньше, как всем известно, завод в смысле выполнения производственной программы пятном московской организации, а сейчас дает 101—102 проц. выполнения производственной программы.

У нас были недостатки по части самокритики, теперь под воздействием печати и МК, МКР, райкома и парткома организации выжили большую часть этих недостатков. У завода есть все данные, чтобы дальше идти в гору. В этом деле большую роль призвана сыграть партийная организация и правильная постановка всей парторботы.

Партино-массовая работа Динамо поставлена недостаточно удовлетворительно. Это же относится к другим отчитывающимся здесь партиякам, за исключением дела Москва первая, курской жедороги, где дело лучше. Надо аппараты большинства заводских партийных комитетов реорганизовать, не оставив там заводских ячеек и культпросов. Всех их надо отправить в цеха, в решающие средние звенья, а в парткоме оставить только секретаря, дав ему одного помощника (смех). Секретарь партийного комитета должен быть 90 процентов своего времени в цехе и среди рабочих. Дать ему небольшое помещение и небольшой стол, чтобы если придется когда-нибудь писать, то чтобы рука немного висела, тогда и резолюции он будет меньше писать (смех, аплодисменты). Наши заводские партийные комитеты заранее готовят резолюцию и непременно большую, на заседаниях сидят подолгу и обсуждают все вопросы «настательно», произнося длинные речи и принимая большие резолюции. Конечно по одним протоколам судить нельзя в работе — они являются лишь подсобным материалом, судить нужно по конкретным итогам и жизненной практике.

Но протокол все же иллюстрация. В качестве такой иллюстрации приведу один протокол парткома завода Динамо. Этот протокол содержит пять больших резолюций. Причем дошло до того, что в протоколе пишут: слушали: «О ходе работы партийной работы».

Поставили: «считать резолюцию номер 2» (смех) «опустить материалы в цех, основной материал и решения по всем трем ячейкам дать в «Моторе», решение о смотре опубликовать в «Моторе».

А зачем эти особые смотры партийно-массовой работы, когда достаточно спросить рабочих: читали ли газету или не читали? (смех) Вот лучший смотры. Пришли бы в цех и спросили: читал газетку?

— Нет не читал — и кодекс смотр. (Бурные аплодисменты, смех) Не нужно никакого смотра — по всем правилам искусства и с большими бумажными резолюциями.

Далее в протоколе вы читаете: слушали — «О контрольных цифрах по партвоспам» (смех). Постановили: «за непременным сведениям о цеховых ячеек — вопрос повестки дня снять» (смех). А вот если бы попросту пойти в цех и посмотреть, вывесить в партийных кайжах и выложить то, что не платит членских взносов. Это гораздо лучше, чем ставить и снимать с обсуждения контрольные цифры по партийным финансам (смех, аплодисменты).

Или вот еще примр: Слушала «О действительности замечет, помещенных в «Моторе». Постановили «В в д у не представлять своевременной резолюции о действительности замечет доклад снять с повестки дня». Каким же это действительность если каждый вопрос снимается с обсуждения только потому что не заготовлена резолюция? В том же протоколе написано: Слушала «О проверке решений парткома в борьбе с браком в литейном цехе». Постановили — «вопрос о проверке выполнения решений парткома о борьбе с браком в литейном цехе из-за непредставления резолюции по докладу, снять».

Факты, доказывающие неправильный подход к парторботе заводской ячейки, наблюдающиеся в некоторых предприятиях, совершенно не допускают.

ПРЕСЕЧЬ ПОПЫТКИ СВЕРНУТЬ ПОЛИТУЧЕБУ НА ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Комсомольский коллектив Цинкострой насчитывает 165 комсомольцев. В подавляющем большинстве это комсомольцы новички, пришедшие в организацию в 1931—32 году. Это новое пополнение требует максимального к себе внимания. Марксистско-ленинская учеба в первоисточниках новичка — должна занять одно из первых мест, но в комсомольском коллективе Цинкострой этого никак не могут понять. В организации существует забота о количественных показателях, работа же о качестве учебы отсутствует. На политзанятия ходят только половина комсомольцев. Бюро коллектива не борется за поднятие идейно-политического уровня пропагандистов.

Пропангандист ячейки землекопов — Ципов на вопрос слушателей школы, является ли комсомольской организацией партийной — отвечает: — Ясно, комсомольская организация, организация партийная. Такое смешение силось и рядом. Пропангандисты не обеспечивают поднятия качества учебы.

Партия Цинкострой никакой практической помощи комсомольскому коллективу не оказывает. Партия Цинкострой выделила трех человек партии для работы в сети комсомольской учебы, но к выделению товарищей подошла формально — в худе того не проверяла работавших выделенные товарищи пропагандистами, или нет. В результате получилось, что выделенный Смирнов — электрик на работе ТК занят с 4 до 12 часов ночи на производстве и работать пропагандистом не может.

Не лучше обстоит дело о политучебы в коллективе ТЭЦ. Здесь имеется 480 комсомольцев и еще больше беспартийной молодежи. Зимой охват политучебой комсомольцев достигал больше 80 процентов, сейчас о политучебой дело неблагоприятно. 4-го июня политучеба была с о р в а н а во всех ячейках. В большинстве случаев причиной срыва являлось отсутствие пропагандистов.

Зимой в коллективе было 9 пропагандистов, из них — студентов под техникума — 3 человека, студентов горноулыского техникума — 2 человека — остальные учителя общественности ФЭС и ФЭУ.

Сейчас для того чтобы поднять постановку политучебы коллектив ТЭЦ нуждается не меньше 20 пропагандистов. Этих пропагандистов комсомольскому коллективу должен дать партколлектив и помочь комсомольскому коллективу выработать политучебу на летний период. Ж.

С ними надо покончить, в первую очередь в партийной практике. Писание резолюций надо свести к минимуму и на 20 вышедших резолюций составить одну (аплодисменты), партийные комитеты должны, отбросив методы буржуазного руководства, работать в цехах. Надо основными силами партийными и партиями сосредоточить в цехах, в партгруппах, в для этого необходимо изменить организационную структуру в парторганах, в парторганизации на предприятиях.

Прежде всего следует укрепить, послать в цехи наиболее опытных партийцев, которые могли бы руководить низовыми звеньями в цехе. Надо создать крепкий низовой партияком.

Стало быть, основная задача партийных организаций — перестройка работы и структуры партийных организаций таким образом, чтобы они были ближе к цеху, сосредоточены бы свои главные силы и внимание в самой цехе. Надо по-большевистски организовать всю партийную работу, чтобы опора была в середине звена и на их партийных организациях как на основных помощниках парткома, охватывающих всю массу рабочих, организующих всех на 60 рубу за промфинплан, за снабжение, за культуру, за школу и так далее. Надо связать партийно-массовую работу с мероприятиями, которые производятся на заводе, а также развертывать большевистскую самокритику и внутрипартийную демократию.

Когда в тесной связи с этим мы говорим о массовой большевистской самокритике, то имеем ввиду не просто что выступит тот или иной человек. Мы должны решительно вскрыть все недостатки.

Самокритику по существу мы поднимем по-большевистски, а не по мелкобуржуазному. Это не значит, что один раз в полгода или в год, когда обнаружилось какое-нибудь «курьезное дело» выступить с самокритикой. Это значит — каждый день, каждый час вскрывать любые недостатки, давать [чувствовать] дальнейшее развитие самокритики.

Надо улучшить руководство и по мощью ячейкам, со стороны райкома и у Московского горкома тоже имеются большие минусы. Нам нечего хвастаться, мы еще не охватили своими руководством должным образом парторботу на заводах. Нет, мы не ставили ряд вопросов на бюро и в секретариате и то, что сейчас поставили на пленуме и ЦК не общий доклад о парторботе, а отчеты заводских партийцев, это показывает, что мы подходим к делу вплотную. Но это не все.

Наша задача заключается в том, чтобы мы использовали тот огромный резерв сил, который у нас имеется. Мы не все еще использовали.

Если мы поставим дело воспитания партийных масс, организуем работу партияком по-новому, поставим ее и практически и политически на должную высоту, то поднимем всю нашу парторботу буквально в несколько раз выше. Поэтому прежде всего задача партийных ячеек заключается в том, чтобы провести и осуществлять лозунги нашей партии. Для этого надо закалять и воспитывать по-большевистски членов и кандидатов партии. Я не останавливаюсь подробно на вопросах марксистско-ленинского воспитания, ибо этот вопрос в последнее время подробно разрабатывался и обсуждался, главное, что я хочу сказать — надо яснее связывать собрания ячеек, доклады на собраниях с лек-

циями и учебной в парткомах, кружках и так далее. Надо закалять члена, кандидата партии, ибо далеко не оплодотворенная борьба классового врага против отрезки социализма, преодолевающего трудности на своем пути.

Наша партия поднималась идейно и политически на очень высокую ступень. Проведена огромная борьба с троцкистами, правыми и «левыми» уклонами и право «левыми» уклонами. В последние два года партия вышвырнула из своих рядов двурушников и оппортунистов — агентов классовых врагов, гитлеровских разложившихся людей. Но в тоже время она умножила свои ряды на десятки и сотни тысяч передовых — лучших рабочих и колхозников, героев социалистического труда, борцов за коммунизм. И задача Московского комитета и всей Московской организации поставить всю работу таким образом, чтобы не было ни одного большевика в городе Москве и Московской области, который не усвоил бы основ марксизма — ленинизма, который не знал бы устав и программы партии, программы Коминтерна, не вел бы повседневной, упорной и активной борьбы с уклонами внутри партии и с враждебными вылазками вне партии, за окончательную победу генеральной линии партии, за полную победу ленинизма.

Борясь за реализацию решений партии промколхоз «Старатель» выполнил план севла

Промколхоз «Старатель» В-Томского сельсовета свой по севный план выполнил полностью и в срок. Сейчас колхозская бригада выехала на буксир Верхотурского сельсовета: 6 июня она уже выехала на работу в сельцо.

Правление промколхоза «Старатель» умелой постановкой работы в промколхозе своевременно закончило сев и переключило рабочую силу на строительство конного двора, на заготовку кормов для лошадей.

Если колхозники помогут промколхозу в добыче гвоздей, то бригада плотников обязуется закончить постройку конного двора к 15 июля.

Шахтеры в количестве 17 человек для зимы готовят корма для лошадей, чтобы во время добычи угля не срывать ни одного рабочего часа на заготовку кормов и тем добиться перевыполнения плана по добыче угля. Альфа

Угольная ячейка № 5 включилась в подготовку — 12 летние сибирского комсомола и П-й краевой конференции.

В подарок второй краевой конференции дала сверх плана 40 тонн угля.

Проработав вопрос о подготовке к П-й краевой конференции, 13 бригада решила 20 июня дать сверх плана 100 тонн.

Вызываем все ячейки рудника последовать нашему примеру. По поручению ячейки Друшлаво

НОВЫЙ ЗАЕМ ВСТРЕЧАЮТ РАЗВЕРТЫВАНИЕМ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ

Коллектив Кемеровского Союзмаса, на решение правительства о выпуске нового займа, отвечает усилением борьбы за полную реализацию постановления ЦК о развертывании советской торговли.

10-го июня Союзмаса на советский базар вывезло 90 килограмм мяса и продало его по 4 руб. 75 коп.

Все как один подписались на месячный вклад, по-большевистски реализуем заем 4-го завершающего года пятилетия.

Ударники сапропелитного передают свой опыт

На нашем заводе штата имеется 98 человек. Фонд зарплаты 10.163 рубля, дали подписку на заем на 15.260 руб. или на 151,5 процента. Подпиской охвачены на 100 процентов и нет ни одного рабочего, который бы подписался меньше месячной зарплаты.

Этого успеха мы добились развертыванием массовой работой. Вышли все промышленные отрасли и заводы последовать нашему примеру. Доказать, что Кемеровский район должен быть не в последних, а в первых рядах по размещению нового займа. Рабочие и служащие решили взять на буксир бригаду из 3-х человек.

Пред. годового комсомола Рубан.

ВЫГОВОР ЧЕРНОВУ ДОЛЖЕН ПОСЛУЖИТЬ ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕМ ДЛЯ ВСЕХ КОМСОДОВ

Отметить исключительный энтузиазм широчайших трудящихся масс Кемеровского района в деле под-

В СОРЕВНОВАНИИ ПОБЕЖДАЮТ УДАРНИКИ ХИМЗАВОДА ЗАЙМОВСКИЙ ДНЕВНИК

ТЭЦ, занимавший накануне по четное первое место, переименован второе (автомобиль) — он дал подписки 77.740 рублей или 34,5 процента к фонду зарплаты.

Химзавод остается на третьем месте (паровоз), правда улучшив показатели: он дал 42.800 рублей подписки, что составляет 23,4 проц. к фонду зарплаты. Следующий на большой дистанции за химзаводом четвертое место (мотоцикл) удерживает за собой Цинкострой — он дал 25.700 р. подписки, что составляет 16 проц. к зарплате.

Кемрудник, занимавший ранее не шестое место, переходит на второе (с беруга на скакун) — он дал 48.770 руб. или 10 процентов к зарплате. На шестое место вышел Шахтстрой, давший 20.400 рублей подписки или 9,0 процента к зарплате. Колхозстрой «проснулся» представил первую сводку и занял 7-е место (не ренхал) — он дал подписки 30.360 рублей или 8,2 процента к зарплате. Сибстройпути, занимавший накануне пятое место — новых данных не представил и опустился на восьмое место (улитка). Здесь собрано подписки только 9.600 рублей, или 6,8 процентов к зарплате. На доске против изображения маршала человека — трафаретка с надписью — мехзавод. Там подписка еще не начислялась.

12 июня 7 часов вечера Явно чувствуется благодушие на строение комсодов в связи с общим выходным днем. За весь день поступила сводка только от 13 комсодов. Большинство комсодов отдыхает. Свине ста комсодов еще не представили ни одной сводки по займу.

10 часов вечера Подсчитываются итоги 12-го июня. Данные показывают картину безусловного ослабления темпов, опору исторической установки: «подписка не медведь, в лес не убежит». Сведения о новой подписке 12 июня дают только 120.000 руб. Нацдо резкое, совершенно недоуздное снижение темпов.

Подписку в займовскую кампанию нельзя приостанавливать ни на минуту.

13 июня 10 часов утра Слова меняются данные на досках показателей соревнования гиган-

тов по подписке на заем. С третьего на первое место вырывается химзавод. Он дал за 12 июня увеличенные подписки с 42.800 руб. до 72.000 рублей, или поднял процент к зарплате с 23,4 до 39,4 проц. Сегодня на самолете химзавод. Он должен удержать первенство в течение всей займовской кампании, Кузбасстрой не представил новой сводки, повзвывает у него прежние: подписка 82.000, процент к зарплате 36,0 химзавод отодвигает его на второе место.

Комсод Энергострой тоже не представил новой сводки, остался со старыми показателями и отступил с второго места на третье.

Набирает темпы Кемрудник. За 12 июня здесь собрано подписки 58.230 р. т. е. больше, чем за первые два дня. Всего собрано подписки по руднику 107.000 рублей или 21,0 процент к зарплате. Он занял на 12-июня четвертое место (мотоцикл) отступив с него Цинкострой. Все же темпы подписки по Кемруднику еще не достаточны.

Цинкострой новой сводки не представил.

Колхозстрой, занимавший накануне 7-е место (черепашка) пересел на 6-е (беруга). Он дал за 12-июня подписки 16.640 руб. и по вывел процент к зарплате с 8,3 до 15,7 проц. Темпы здесь явно недостаточны.

Шахтстрой снова отступил с шестого места на седьмое (черепашка), — новой сводки он не представил.

Мехзавод «проснулся» дал первую сводку: — 17.500 рублей подписки или 8,8 проц. к зарплате. Это дало ему право занять место на улитке.

Сибстройпути новой сводки не представил. Его прежние позорные результаты привели к тому, что он занял девятое последнее место. Все общественные организации Сибстройпути должны сделать из этих позорных показателей соответствующие выводы и преодолеть отставание.

Подписка продолжает развертываться. Надо неустанно повышать темпы. В. Боленький

БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ДЕЛАМИ КОМСОМОЛЬЦЫ УГОЛЬЩИКИ РАПОРТУЮТ ВТОРОЙ КРАЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

140 тонн угля сверх плана в подарок второй краевой конференции комсомола

Угольная ячейка № 5 включилась в подготовку — 12 летние сибирского комсомола и П-й краевой конференции.

В подарок второй краевой конференции дала сверх плана 40 тонн угля.

Проработав вопрос о подготовке к П-й краевой конференции, 13 бригада решила 20 июня дать сверх плана 100 тонн.

Вызываем все ячейки рудника последовать нашему примеру. По поручению ячейки Друшлаво

ПОМОЖИТЕ ПИОНЕРАМ ПРОВЕСТИ ОЗДОРОВИТЕЛЬНУЮ РАБОТУ

Повариха ячейки ВЛКСМ при Центральной шахте помогает своему пионерскому отряду в успешной проведении оздоровительной кампании.

Ячейка поставила отменить на оздоровление пионеров однодневный заработок. На 6 июня уже собрано 36 рублей, всего будет собрано 74 рубля.

Все ячейки рудника должны последовать нашему примеру. Это будет наш лучший подарок П-й краевой конференции комсомола. Ячейка КСМ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕМ ДЛЯ ВСЕХ КОМСОДОВ

Отметить успешный разворот подписки на Барзассе, давший на утро 11-го 48.000 р. подписки. Отметить энергичную работу промколхоза Варз, УВШ Чернова.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

Учитывая, что шефбригады по займу на село еще не выехали предать горком ВКП(б) и горпрофсоюз — обеспечить немедленный отъезд этих бригад.

НА ИЗГОТОВЛЕНИИ КОПРА ПРОКОПЬЕВСКУ ПОКАЖЕМ ОБРАЗЦЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Мобилизация внутренних ресурсов — путь к досрочному окончанию работ

Больше ответственности за порученную работу



НА СНИМКЕ: Угольщики Диагональной пера спускают в шахту.

КТО ИЗ УЧАСТКОВ КОКСОВОГО БУДЕТ ПЕРВЫМ РАПОРТОВАТЬ О ВЫПОЛНЕНИИ ИЮНЬСКОГО ПЛАНА

Каменщики бригады Шарикова второго участка выполняют задания на 106 проц.

Почему бетонщики чинят тачки когда есть бетон?

Объявив соревнование за досрочное окончание объектов второго участка и борясь через газету со всеми неполадками мы добились увеличения производительности. Сейчас мы работаем на хозрасчете.

Работая на объектах второго участка Бокострой, мы группа каменщиков бригады Шарикова, до перехода на хозрасчет за 1-ю и 2-ю декады мая задание выполняли только на 97 проц.

Первая же декада хозрасчетной работы показала перевыполнение задания — мы заработали показателем в 106 проц. Работая хозрасчетно, планомерно мы знаем что и когда нам надо сделать и сколько нам за сделанное заплатить. Мы видим не только сегодняшнюю работу, но и ту, которая нам предстоит завтра.

Бетонщики чинят тачки

Ни газета, ни заявления, ни просьбы, ни требования на нашу администрацию не действуют, она продолжает издеваться над рабочими. Мы, бетонщики группы Ромашенко, несколько дней не работали — не было цемента. 10 июня материал был получен, мы вышли на работу. Но прежде чем приступить к ней нам пришлось набирать необходимое

количество тачек. Наконец нужные тачки собрали, но все они были в порядке — требовали ремонта.

Следовательно, несмотря на неоднократные наши заявления о необходимости производства ремонта тачек, администрация это сделать не позаботилась. Чтобы не сорвать работу пришлось самим приступить к ремонту.

Мы еще раз требуем дать нам возможность нормально работать.

Бригада Ромашенко

Бригада Селькова выполняет задание на 162 проц.

На этом же объекте (клад промысловых продуктов) работают землекопы бригады Селькова.

Бригада дает отчет о своей работе.

За смену следующего дня — 7-го июня землекопы дали показатель в 146 процентов, вынудив отнестись 92,5 кубометра земли.

8-го июня работа шла еще лучше: бригада записала в журнал 162 процента выполнения плана. Вместо положенных норм 66,42 кубометра (работало 18 человек) бригада выкопала 109,5 метра.

Ведет группу на ударную ра

Металлический завод закончил на изготовление Анжерского копра, сейчас завод приступает к изготовлению еще более мощного копра Прокопьевскому руднику.

Громадное значение в досрочном изготовлении копра шахты 15-а имеет — мобилизация внутренних ресурсов.

Правильное использование имеющихся железоматериалов, бережливое отношение дало возможность ударникам завода закончить Анжерский копер за полтора месяца раньше срока. Чтобы также с честью выполнить возложенную сейчас на завод задачу — досрочно изготовить копер Прокопьевску, надо сосредоточить внимание ударников и ИТР на мобилизацию внутренних ресурсов, на бережливое и правильное расходование материалов.

У нас на мехзаводе в данное время очень остро ощущается нехватка болтов и гаек от 12 до 78 (дюйма). Огромное количество болтов и гаек указанных размеров, выписанное в разное время на различные заказы, выполнение которых сейчас находится в стадии обработки (кляпса — электросварка); они имеются сейчас в магазинах, расставленных для соединения отдельных частей и деталей.

Сейчас клепальщики и электросварщики, работающие над окончанием какой либо детали заказа, снимают болты, гайки и шайбы, не складывают их в ящики, как это приказывает администрация цеха, а просто бросают тут же на землю.

Болты, гайки и шайбы, смешиваясь с землей и мусором, ежедневно уборщиками выбрасываются на отвал, не использовались даже как утильсырьё.

Об этом не раз писалось в стенгазете, администрация цеха неоднократно давала распоряжение собирать болты, гайки и шайбы в специальные ящики, но ни то ни другое не действует и сотни килограммов необходимых заводу материалов (болтов, гаек) зачастую выбрасываются.

Не права и цеховая администра-

ция, дающая распоряжения, но не следящая за исполнением этого распоряжения и не проводящая его в жизнь полностью.

Такое положение далее продолжаться не должно.

Для устранения этого разбрасывания металла, администрация цеха должна, поручая клепальщикам и электросварщикам обработку какой либо детали, — обязать каждого клепальщика, каждого электросварщика — по окончании работы сдать в кладовую цеха те количество болтов, гаек и шайб, которое находилось на его детали.

При условии стопроцентного проведения этого положения в жизнь, мы будем иметь возможность избежать дополнительных затрат на покупку шайб и покупку болтов и гаек.

Мы будем иметь возможность об-

служить одним в том же материале (шайбы, болты и гайки) не один, а несколько заказов и таким образом снизить себестоимость выкушиваемой продукции.

Кроме того, очень часто из-за отсутствия болтов и гаек, нужных для обработки изделий на складе, срывается плановость выполнения заказов цехом, заказ выполняется с опозданием. Собирая болты и гайки, мы будем иметь резерв железоматериалов, за счет которого можем перебоить в работе. Администрации цехового цеха следует сейчас же поручить уборщикам собирать все болты, гайки и шайбы, выходящие в цеху и в дальнейшей вынести их в кладовую — при уборке помещений собирать гайки, болты и шайбы и сдавать их в кладовую цеха.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

Мороз.

МЕХЦЕХ ТЭЦ ВЫПОЛНЯЕТ ПОЧЕТНУЮ ЗАДАЧУ ОН ДЕЛАЕТ МЕЛКИЕ ДЕТАЛИ ТУРБИНЫ

Задача в том, чтобы эти детали делать быстро и хорошего качества

Рабочие и ИТР мехцеха обязаны мобилизовать все, чтобы выполнять свою обязанность с честью

По мере поступления с заводов деталей разворачивается на ТЭЦ монтаж турбины в 24 тысячи киловатт.

Основываясь на имеющихся на площадке строительства комплексах деталей, разработана календарный план работ на июнь.

Но сегодня выполнение этого плана стоит под угрозой срыва. Срыв грозит не только месячному плану, но и всему плану монтажных работ, окончание монтажных работ в установленные правительством сроки.

И вся беда в том, что недостающие мелкие детали оборудования, для изготовления на месте мехцехом Энергострой, последний делает очень медленно. Этот цех заказы выполняет с большим опозданием и качеством, например — болтов, неудовлетворительно.

Рабочие очевидно думают, что все сойдет, захлестет бетоном и не видно будет, что деталь плоха.

Каждый болт, сделанный мехцехом, слесарем монт. отдела, монтажникам с помощью весьма скудного набора инструментов приходится поделывать. Есть недочеты и в самой машине, допущенные ИМЗ. В частности, приходится разрабатывать (увеличивать диаметр) 10.000 дюрок для постановки конденсационных трубок.

Строительство ТЭЦ монтажников Готелурбины должно снабдить необходимыми для работ инструментами.

Правда, организовав инструментальную для монтажного отдела, но в этой мастерской нет почти никаких инструментов, или имеются они в недостаточном количестве.

Нет совершенно подходящих диаметров и размеров слесарных пил, почти полторы дюймов (имеющиеся очень старые — для работы не годятся), нет нужных диаметров сверл, нет никаких конических разверток, нет дюймов для болтов.

Но главное — нет дрезель для сверловки.

Нашлась одна только нужного размера, для нее пришлось организовать 3 смены.

Отсюда ясно, что развертка дыр задержит календарный план довольно надолго, потому что этой дрезелью больше 450 дыр за 8 часов не провернешь.

Нет даже шабра и ряда других инструментов, а о измерительных приборах и говорить нечего.

Материальному отделу ТЭЦ и монтажникам необходимо поискать нужного монтажным инструмента, иначе работы срываются.

Монтажники

боту ее треугольнику, который разбирает все недоразумения, конфликты, случающиеся как внутри самой бригады, так и хозяйственниками.

Бригада Селькова

Не смеите издеваться над землекопами бригады Аскарова

Казаки-землекопы группы Аскаророва копают на втором участке Бокострой котлован для склада промежуточных продуктов.

Не работают а мучаются. На их бригаду в 20 человек дано только две ватонетки, которые отвозит один конюгон с лошадей. Путь от объекта работы находится на четырехметровом расстоянии поэтому землю сначала приходится перекладывать в ватонетки, а потом уже загружать в них. Возле каждой нагруженной ватонетки всегда толкуют, шум.

Какая же производительность труда могут дать 20 землекопов, имея в своем распоряжении только два ватонетки?

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

Сеньков

ПОВЕРНУТЬ РАЙКОЛХОЗСОЮЗ ЛИЦОМ К КРОЛИКОВОДСТВУ

Пренебрегать кроликом никому не позволим

Колхоз «Красная пчелка» Воскресенского сельсовета имеет крольчатник, в котором находится 916 кроликов, из них самое 217, самцов 7 и остальные — молодки.

Крольчатник организован осенью 1931 года.

В январе было приплоду 301 кролик, на сегодняшний день из этого приплода осталось только 40 кроликов.

Ежедневно пропадает по 12 кроликов. Пропадают кролики от воздействия легких, от плохого ухода за ними, особенно плохо поставлено дело с кормлением кроликов.

Недостатку халатно относится к крольчатнику райколхозсовхоз. Он до сих пор не может выслать чертежей на постройку крольчатника.

Лес колхозники заготовили, кредит получили, а строить крольчатник нельзя потому, что райколхозсоюз без чертежей строить не разрешил, а чертежей не шлет.

Несмотря на категорическое требование колхозников прислать никакие мер не принимаем. Ветврач ни разу на крольчатнике не был.

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

Бурстанов

В колхозе есть люди, которые болеют за крольчатник. Солодовников работает уже около 2-х лет. Полностью это дело, изучил его, он свою практику подковывает теорией. Но правдивее до сих пор не выписывало ему журнал «Кролиководство».

Необходимо крольчатник вывести из тяжелого состояния. Райколхозсоюзу нужно взяться за действительно за кролиководство.

Бригада: Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков, Артемьев

Костюков

НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ГЕРМАНИИ НАЧАЛО ПРОПАГАНДИРОВАТЬ МОНАРХИЮ

„МЫ БЕСПОМОЩНЫ В БОРЬБЕ ПРОТИВ МИРОВОГО КРИЗИСА“

Так заявляет экономическая комиссия Лиги наций. Как единственный „выход“ из положения

они рекомендуют „предаться унынию“

К таким итогам привели усилия социал-фашистов, помогающих буржуазии укреплять ее диктатуру

Маневры французских войск на германской границе

БЕРЛИН, 12. Министр внутренних дел Гейль сделал в рейхстаге заявление, в котором подробно изложил внутриполитическую программу нового правительства. Гейль считает, что веймарской конституции неоднократно пробовали брешь, что конституция теперь нуждается в пересмотре. Правительство, по словам Гейля, серьезно пойдет к осуществлению этой задачи.

Гейль считает, что вопрос о самой походящей форме государственного строя — республике или монархии сейчас не может быть разрешен. По словам министра он в настоящее время не хочет вводить в Германии конституционный народ, вынуждая вопрос о государственном строе.

Далее Гейль заметил, что некоторые мероприятия нового правительства не будут популярными, но это не его дело. Правительство не будет поддерживать сложившиеся порядки, обладая для этого достаточно крепкими нервами.

Провинциальные правительства недовольны политикой имперского

БЕРЛИН, 12. В Руэ состоялся конгресс премоверов и представителей ландтагов Баварии, Вюртемберга и Бадена по вопросу о назначении в Пруссии провинциального комиссара. В югозападных германских провинциях опасаются, что назначение провинциального комиссара в Пруссии будет угрожать самостоятельности и другим германским провинциям тем более, что в Саксонии, Гессен-Нассау и Баварии так же уже несколько месяцев у власти находятся временно управляющие делами провинциальных комиссаров. Считают, что если в Пруссии будет назначен провинциальный комиссар, то это может ускорить соответствующие мероприятия в отношении других германских провинций. Указывается, что назначение комиссара в Пруссии производится в соответствии со старыми проектами правых партий о слиянии провинциальных и всегерманского государственных аппаратов.

Конференция отправлена Гинденбургу телеграмму с просьбой принять представителей провинции до предстоящей в ближайшие дни конференции премоверов всех германских провинций.

БЕРЛИН, 12. Встреча президента Гинденбурга с премьером баварского,

вюртембергского и баденского правительств назначена на 12 июня. Встреча начнется в 10 часов. Встреча будет посвящена вопросу о политическом положении в Германии. По сообщению газет министры и президенты названных провинций предположили иметь беседу с рейхс-президентом без свидетелей и поделиться своими сомнениями по поводу нового курса германского правительства, высказаться против „одностороннего состава“.

Во встрече будет участвовать рейхсканцлер фон Папен, таким образом характер встречи существенно меняется. В некоторых провинциях кругом южных и западных провинций, где особенно сильна партия центра и баварская народная партия существует большое недовольство, что в новое германское правительство вошли главным образом представители Восточной Пруссии. То недовольство должно быть выразить представители во время встречи с Гинденбургом.

Предполагается, что во время беседы будет затронут вопрос о назначении провинциального комиссара в Пруссии. В западных и южных провинциях резко настроены против попытки нового правительства назначить провинциального комиссара, считая, что это является ограничением прав провинции. Если такое вмешательство во внутреннюю жизнь провинциального правительства произойдет в Пруссии, оно с таким успехом может затронуть и другие провинции. В Вюртемберге, Саксонии и других провинциях, где находятся у власти временно ведущие дела кабинеты.

На заседании саксонского ландтага саксонский премьер Шлик резко выступил против назначения провинциального комиссара в Пруссии, заявив, что это является попыткой ограничить права провинциальных правительств. Правая печать резко выступает против этих премоверов, считая, что на проведение надо оценивать как определенную вылазку против нынешнего правительства Германии. Правая печать требует, чтобы соответствующие мероприятия в отношении других германских провинций. Указывается, что назначение комиссара в Пруссии производится в соответствии со старыми проектами правых партий о слиянии провинциальных и всегерманского государственных аппаратов.

Конференция отправлена Гинденбургу телеграмму с просьбой принять представителей провинции до предстоящей в ближайшие дни конференции премоверов всех германских провинций.

БЕРЛИН, 12. Встреча президента Гинденбурга с премьером баварского,

жальство около месяца. Страсбургская левобуржуазная газета обрушивается на правительство с вопросом — чем вызвано сосредоточение военных сил и отмечает, что циркулируют слухи, согласно которым предосторожно новая оккупация Рейнской области и даже новая война. Предвидит ли Париж какие то вызовы опасности, со стороны Германии, например „опасность революции в Германии“, которая требует закрытия границы, или ожидает национал-социалистического путча, который может перебраться на другую сторону границы.

ПАРИЖ, 7. На призыв Ромей Ролана и Анри Барбюсса о подготовке международного антимпериалистического съезда откликнулись крупнейшие писатели и ученые мира. Эптон Синклер прислал письмо, в котором пишет, что необходимо помешать нападению на СССР. Откликнулись германские писатели — Георг Нейферт, Гог, профессор венского университета Корн, французские писатели Виктор Маргерит, Роже, Фран и другие.

ПАРИЖ, 7. Организационный комитет всемирного антимпериалистического конгресса в Женеве получил уведомление от интернационала бывших участников войны о его желании принять участие в конгрессе, от французской ассоциации бывших участников войны и от влады Сул-Ят-сен, Сул-Цан-ли. Последняя сообщает, что образованный в Шанхае комитет подготовит к съезду материалы о кровавой авантюре японской армии, о нынешнем положении миллионов шанхайских рабочих, осужденных на безработицу после разрушения заводов.

ПАРИЖ, 12. Подвешение на вешающем заседании палаты только что освобожденного из тюрьмы депутата Раметта было встречено бурными приветствиями конفرации во главе с: «Да здравствует Раметт! Да здравствует амнистия!». Утверждение мандатов Дезеа и Торреса так же было встречено возгласами коммунистов: «Да здравствуют шахтеры со всего, да здравствует компартия!». Компартия внесла и палату законопроект об увеличении пенсий потерявшим трудоспособность горнякам и амнистия всем политическим заключенным, осужденным как гражданскими так и военными судами.

ЖЕНЕВА. Сессия экономической комиссии Лиги наций, представляющая совет Лиги наций доклада, который, как „полный преемственность“ сама комиссия называет „криком тревоги“.

Ценность мировой торговли составляет в настоящее время не более половины, да может быть меньше половины в сравнении с первой четвертью 1929 года. В течение того же времени число полностью безработных больше чем удвоилось. По данным международного бюро труда 20-25 миллионов человек находятся без работы. Положение ухудшается с каждым днем, со страхом приходится спрашивать себя, что будет завтра — вопрос о завтра? Индивидуальные действия отдельных судов, по необходимости ограниченные самозащитой, неизбежно наталкиваются на ответные действия другие государства, грозясь друг на друга, лишь ухудшают положение, в своей совокупности они гибельны для междунароных интересов. Никто не может выйти самостоятельно из кризиса.

Второй параграф доклада представляет собою уничтожающую критику торговой политики капиталистических стран. Целью большинства торговых соглашений является в настоящее время скорейшее ограничение, нежели увеличение, взаимных преимуществ. Известны даже такие соглашения, которые как будто санкционируют и усиливают взаимное право мешать и вредить друг другу. Там же преимущественные договоры еще сохраняются в силу гарантии, становясь иллюзорными вследствие непревзятых мероприятий, вызванных кризисом. Какая польза от свободы торговли гарантиро

государств, грозясь друг на друга, лишь ухудшают положение, в своей совокупности они гибельны для междунароных интересов. Никто не может выйти самостоятельно из кризиса.

Второй параграф доклада представляет собою уничтожающую критику торговой политики капиталистических стран. Целью большинства торговых соглашений является в настоящее время скорейшее ограничение, нежели увеличение, взаимных преимуществ. Известны даже такие соглашения, которые как будто санкционируют и усиливают взаимное право мешать и вредить друг другу. Там же преимущественные договоры еще сохраняются в силу гарантии, становясь иллюзорными вследствие непревзятых мероприятий, вызванных кризисом. Какая польза от свободы торговли гарантиро

важной договором, если он аннулируется запретительными мероприятиями? Во что превращаются гарантии с мы лучших договоров, если покупатель не может достать валюту, необходимую для оплаты фактур? Что остается от того равенства прав, обеспечение которого является целью принципа наиболее благоприятствуемой страны? Прозовол и беспорядок в междунароных экономических отношениях начинают заменять собою устойчивость, которая была в известной степени установлена послевоенными договорами. Комиссия высказывается за сохранение принципа наибольшего благоприятствования за исключением всяких ограничений, за осторожное применение их и так далее. Главное средство борьбы с кризисом заключается в концентрации равном действии „всех стран“ существующего, однако, трудно в настоящее время представить себе. Не представляя себе сущности этого главного способа разрешения нынешних затруднений, комиссия видит зачатки его в различных проектах мировых экономических конференций.

Комиссия заканчивает доклад словами: „в настоящих тяжелых условиях самое лучшее, что должно сделать, это предаться унынию, ибо мы беспомощны в борьбе против событий.“

Распад сельского хозяйства в Японии

ТОКИО 12. Положение в сельском хозяйстве Японии угрожает серьезными затруднениями для правительства Сано. Большинство членов Сейюка настаивают на девальвации иен в качестве основной меры по оказанию помощи сельскому хозяйству. Кукура, Мори и другие лидеры Сейюка требуют введения соответствующего проекта в сессию парламента. В случае сопротивления правительства Сано намерены вынести ему вотум недоверия. Выслушавший со стороны членов правительства сейюкэн против этого предложения президент Сейюка сегодня постановил передать решение вопроса о внесении законопроекта о девальвации иен на усмотрение Суэцуки. Как сообщает агентство „Симбун Рейто“ Сано посетил Суэцуки и в беседе с ним указал, что надо настаивать на проведении широким инфляционным девальвации. Суэцуки не дал определенного ответа. Биржа ответила на проект о девальвации и на предложение „оказать помощь сельскому хозяйственным районам“ путем инфляционной девальвации курс сены на 10 пунктов и усиленной закупкой долларов и иностранных бумаг, а также спекулятивным повышением курса японских ценных бумаг.

Закрывают фабрики

ВАРШАВА, 12. По сообщениям печати продолжается дальнейшее свертывание промышленных предприятий в Польше. В Варшаве закрывается полностью самый крупный машиностроительный завод. Закрывается металлургический завод. В Верхней Силезии закрывается полностью несколько заводов, причем выбрасываются на улицу тысячи рабочих. Закрывается фарфоровый завод Богущица.

Извещение

15 июня с. г. в 6 часов вечера, в помещении ГВ ВЛКСМ состоится совещание МЭО ГВ.

Повестка дня:

1. О качестве хозрасчета в моледежных хозрасчетных бригадах (докл. Коскожимбинат и мехзавод).
2. О реализации решения 3-й горконференции ВЛКСМ о шефстве комсомола над механизмами (докл. Кемурдин ТЭЦ).
3. Информации всех коллективов и ячеек ВЛКСМ о выполнении решения бюро от 10 июня 1932 г. о реализации нового займа.

Всем производственным секторам коллективов и ячеек ВЛКСМ явка обязательна. Приглашаются бригады молодежных хозрасчетных бригад, механизаторы и ответственные за мобилизацию средств.

МЭО ГВ ВЛКСМ.

В. Сахаров

Врид. редактор А. Морозов

РАБОТУ ГОСАППАРАТА ПОД КОНТРОЛЬ РАБОЧИХ МАСС

Дать решительный отпор недооценке шефской работы

Постановление объединенного заседания президиума горКК-РКИ и горпрофсовета

1. Успехи социалистического строительства, повышение политической активности рабочего класса, вышедшего в огромном размахе соревнования и ударничества, вызвали новое проявление творческой инициативы рабочих масс в борьбе за улучшение советского аппарата через организацию шефства предприятий над госаппаратом, выделение лучших ударников-рабочих в качестве совместителей, что является новым, но вместе с тем и непосредственным участием рабочих в управлении государством, создавая значительные возможности приращивания рабочих масс к борьбе с различными искривлениями линии партии, проявления бюрократизма, волокиты и прочих недостатков в наших аппаратах совхозов и организаций.

2. Шефство и совместительство в Кемеровском районе также дало свои положительные результаты в вовлечении рабочих в контроль и проверку выполнения различных директив партии и правительства, в организации шефства предприятий над совхозными учреждениями, выделение совместителей и их активной работы, но вместе с этим, несмотря на целый ряд постановлений центральных, краевых и местных директивных организаций, шефство предприятий и организаций совместительства рабочих не получило еще должного отражения в повседневной работе низовых партийных и профсоюзных организаций, вследствие явной оппортунистической неосознанности значительного числа ячеек ФЭК и построюкомов этой огромной важности политической инициативы рабочего класса.

3. Из общего количества 31 учреждения и организаций района подшефными являются только 4. Из общего числа 40 т. рабочих 12-ти предприятий и строек вовлечено в шефство только 4 предприятия с 9634 чел. рабочих. На сегодняшний день имеется 4 основных шефских бригады с общим количеством 92 чел. и на 51 лоджность только в 14 госаппаратах, на которые возможно выделить совместителей — имеется 26 совместителей, что является совершенно не удовлетворительным.

4. Вместе с этим работа шефбригад не носит планомерного и организованного характера и со стороны партийных и профсоюзных организаций подшефных учреждений и шефствующих бригад не было создано условий постановки правильной по определенным заданиям работы, вследствие чего работа, как шефбригад, так и совместителей пошла случайным характером.

5. Со стороны работников подшефных учреждений и партийных и профсоюзных организаций не было проведено инициативы втягивания в работу совместителей и им не оказывалась повседневной практической помощи, вследствие чего последние теряли связь с учреждениями, а профсоюзные и партийные организации не выявляли причин, влияющих на правильную работу совместителей, не контролировали работу их шефбригад и совместителей.

6. В шефстве и совместительстве имело место прямое искажение этого важнейшего указания партии, которое выразилось в выделении совместителей в различные учреждения со стороны одного предприятия без организации шефства и учета целесообразности выделения совместителей на отдельные должности (Энергострой выделил 7 совместителей в 3 различных учреждениях). Вместе с этим имеется полное непонимание идеи совместительства со стороны совхозных учреждений, которые намечают должности, к которым могут быть прикреплены совместители, не за счет рабочих предприятий, а из числа подручников системы учреждений (горздрав-лечебный сектор, санпросектор — совместители должны быть врачи).

Объяснение президиума горКК и горпрофсовета постановляет:

1. Обязать партийные и профсоюзные организации Кемеровской, Цинкитского, Кузбасского, Шахтерского, Углеразведки, Коммунарского, Кипростроительного, массовую работу среди рабочих предприятий по взаимному шефству над одним из совхозных учреждений, с расчетом окончания организационной работы к 20 июня.
2. Предложить ФЭК и построюкомам не позднее 19 июня выделить членов ФЭК и построюкомов специально для ведения шефской работы, освободив их от всякой другой парторгани и не реже одного раза в месяц ставить на заседаниях к-тов доклады о состоянии шефской работы и работы совхозных местителей.
3. Руководство работой по шефству и совместительству в горпрофсовете возложить персонально на члена президиума тов. Милыева, а для руководства этой работой по району создать тройку из представителей КК-РКИ тов. Басовой (пред), горпрофсовета тов. Милыева и горсовета тов. Ехлакова.
4. Обязать партийные и профсоюзные организации советских и хозяйственных учреждений не позднее 20 июня выделить должности, к которым могут быть прикреплены совместители, разработать круг их обязанностей и время их работы.
5. Вместе с этим обязать руководителей советских, хозяйственных организаций выделить ответственное лицо из аппарата для повседневной связи и руководства работой совместителей.
6. Предложить МК совхоз и хозучреждений выделить одного из членов к-тов, ответственных за работу шефбригад и совместителей, увязать с текущими мероприятиями: организационными, совместными заседаниями с шефами и руководителями учреждений по вопросам состояния работы аппарата.
7. Важнейшими задачами шефства предприятий над госаппаратом на данном отрезке времени является: решительная борьба за развертывание советской торговли, организацию колхозного базара, мобилизации внутренних производственных ресурсов, развитие крошечной торговли, подготовка оговорок, подготовка к уборке овоощей, постройке хранилищ, улучшение качества приготовления пищи и столовых, районизации борьбы с антисанитарией, с проявлениями грубостей в обращении с трудящимися, за устранение очереди, борьба за правильное проведение валютной иен, выявление фактов производственного повышения цен, проявление динамического и торгашеского духа,

за сокращение административно-хозяйственных расходов, внедрение мероприятий, борьба с проявлениями бюрокразма, волокиты, безхозяйственности, за перестройку совхоза на правильное и быстрое выполнение директив партии и правительства, мобилизация средств, внедрение методов соревнования и ударничества и т. д.

7. В целях лучшей работы совхозных учреждений и шефбригад по участию их в деятельности совхозных учреждений предложить ФЭК и построюкомам освободить к 20 июня от всех прочих нагрузок общественной работы, считая работу в шефской бригаде и совместительстве одной из основных и ударных партийных и профсоюзных нагрузок.

Одновременно не допускать переборку членов шефских бригад и совместителей без ведома КК-РКИ и горпрофсовета, на другую какую либо работу.

Совместителей тов. Андрасова (Энергострой), Зеленова (Кимзавод), как уже вошедших в курс работы в учреждениях, проявивших себя на этой работе и могущих быть выдвинутыми в непосредственную работу в учреждении — освободить к 1-му июля от профсоюзных обязанностей вследствие прямого нарушения директив партии и задач шефов и совместителей.

8. Отмечая факты игнорирования шефской работы и совместителей в совхозных

учреждениях, предупредить, как руководители учреждений, так и секретарей партийных и профсоюзных организаций о персональной их ответственности за несоздание условий работы шефов и совместителей.

9. Считать, что шефство предприятий над госаппаратом и совместительство во является одним из важнейших мероприятий партии по массовому рабочему контролю, разрешению вопроса создания свежих сил по управлению работой госаппарата в социалистическом строительстве, овладение методами управления и организации проверки, обязать партийные и профсоюзные организации и обеспечить действенную перестройку своей работы по организации шефства и совместительства, так, чтобы последние получили в повседневной работе ячеек ВКП(б) и профсоюзов действительное боевое отражение с практической стороны и целях лучшей постановки работы по шефству и совместительству, обмен опыта, в этом направлении созвать на 5 июля общее горское конференцию шефбригад и совместителей.

Для организационной подготовки к конференции выделить тройку из тов. Басовой-РК-РКИ, Милыева — ГСПС и горкома ВКП(б) тов. Петрова.

Предложить ФЭК и построюкомам создать на местах тройки из представителей парт. и профсоюзных организаций и групп содействия РКИ.

Сибгосцирк 14-15-16-17-18 июня 1932 г.

Обновленная программа, гастроли 4 Петличинских партеркомбинированный акт. **Винчице** клоуны новый антра. **4 Каминские** вело-акт. **4 Анатолий** полет. **Лидина** класс гимнастика. **Четыре Витонс** воздушные крафт-акробаты. Новый репертуар **БИМ-БОМ** ночной сторож (муз. карт.), кто о чем думает (муз. карт.), тема г. Кемерово, Орган (муз. инстр.), поющая пила (ария из оперы Папыно), Гаваяская гитара (новый репертуар) 18 июня **детский утренник**. Дирекция

В К И Н О

Союзкино Дворец тр. 14 июня	Восточный фильм „Зелимхан“ Нач. в 4-30 б. ч.
Кл. химзавода 14 июня	Восточный фильм „ПАЛЬТО ГОРЯНКИ“ (эксплуатация женщины мадамки) Нач. в 6-7-30-9 ч.

ГОРСАД

14 июня **народное гуляние**
Играет оркестр музыки под управлением Гаврилова
На открытой площадке иры и танцы.
Вход в сад 50 к.

А К О Р Т

Кузбасско-химзаводные труппы: **бухгалтера, инструктора и опытный секретаря**. Оплата труда по соглашению, обращайтесь Кузнецкая ул. № 52-а **Привлечение**

Всем членам пленума горсовета и кандидатам в члены

14-го июня в 6 часов вечера в большом зале Дворца труда созывается заседание пленума горсовета, приурочиваемое к приезду группы научных работников сессии Академии наук, с участием ИТР и ударников промышленности и строек.

Явка для членов пленума, кандидатов в члены, зав. отделами горсовета, руководителей промышленной и хозорганизаций обязательна и без опозданий.

Вход для членов пленума горсовета и кандидатов в члены по членским билетам, для ИТР и ударников по пригласительным билетам, посланным для вручения через горпрофсовет **Привлечение**

На основании инструкции НКФ СССР от 10 мая 1932 года по применению постановления ЦИК и СНК СССР от 9 марта 1932 года (С. 3. 1932 г. № 17 ст. 32.) о налоге с доходов — все советские хозяйства и состояние на хозрасчете сельские хозяйства, принадлежащие госпредприятиям, учреждениям, кооперативным и др. общественным организациям, находящиеся в городе Кемерово и сельской местности — должны быть зарегистрированы в Кемеровском горфинотделе не позднее 20 июня 1932 года.

Для производства регистрации должно быть предоставлено либо регистрационной организации, которому будут даны необходимые указания о порядке представления расчетов, исчисления налога и пр. За уклонение от регистрации или несвоевременную регистрацию на руководителях учреждений будет налагаться штраф до 50 рублей.

Косостроению необходимы опытные счетоводы, исполнитель по огню парам и машинистам. Оплата и коммунальные услуги по согласованию. **ОЗТ**

„Союзмассо“ срочно требуют экономист-плановики, статистики, учетчики труда и технормирования. **Привлечение**

Всем комсомол гостреститу предлагается ежедневно в 10-ти часов утра представлять в горсберкасу № 503 (здание горсовета) сводку о ходе реализации займа 4-й завершенной год пятнадцатилетний через специально выделенного связиста.

Для приема сводок, сдачи справок, выдачи материалов в госбанк установлено ежедневное дежурство с 8 часов утра до 10-ти часов вечера.

Горномисд

Похитившие документы: 1. Чл. билет ВЛКСМ. 2. Военная книжка (до призывника). 3. 2 поручительства от ячеек ВКП(б) и ВЛКСМ на приобретение огнестрельного карманного оружия, сир о раб, павк или, как на внос ав.—Прокольера М И кв на внос ав.—Лебедева А Е кв на внос ав на сумму 20 р.

Тресту Кемерово-Химстрой (площадь Ленина, 6) требуется опытная машинистка, оклад по соглашению. С предложением обращаться к управделами Телефон № 14.

Управделами: Кирзаводу Кемеровского Цинкитского требуются **плотники и новозачини** об условиях справки на кирзаводе Цинкитского за Искитимкой.

Корнилова Е П профсоюзная медсестра. Букасова А С кв внос ав на 15 р.

Считать недействительными: Мамонкин А И кв сберкас, сев уд личи и метр выд о рожд Петра Мам.—Соколова Н Д 2 кв на внос ав.—Мамонкин П А кв сберкас.—Берестов И И на приобретение огнестрельного карманного оружия, сир о раб, павк или, как на внос ав.—Прокольера М И кв на внос ав.—Лебедева А Е кв на внос ав на сумму 20 р.

Горбелетов П Е уд личи.—Салтеев К О сир о раб, павк или.—Петровский В К проф.—Линский Е А сев уд личи.—Мельников А М приг тал на 80 р и кв на внос ав.—Амалдилов К 2 павк кв.

4 **УЗБАСС**
14 ИЮНЯ № 136 — (2785)

РАЙЛИТ № 202. Заказ № 156 Тираж 11.500.

Кемеровская Типография Сибполиграфтреста № 8